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Ärztebefragung
1) Wie oft werden Sie auf 

Inhalte Ihres Wartezimmer 
TVs angesprochen?

6%

49%

3%

mehrmals täglich 

täglich 

wöchentlich 

gelegentlich 

nie 

weiß nicht

42%

5%

11%

26%

42% werden mehrmals täglich bis wöchentlich 

angesprochen.
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Ärztebefragung
2) Auf welche Inhalte werden Sie angesprochen?

eigene Inhalte wie z.B Team, Leistungen, Therapien 79%

auf Informationen der Werbekunden 59%

auf ÄK Wien Beiträge 35%
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Ärztebefragung

31%

10%

3%

3%

6%

3%

23%

18%

8%

5%

4%

3%

30%

25%

19%

18%

10%

12%

8%

28%

32%

32%

37%

26%
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38%

42%

43%

56%

sehr eher etwas weniger gar nicht

Praxis wirkt moderner 
 (Image)

Wartezeit gefühlt  
verkürzen

Patienten besser  
 informieren

Wartezimmer  
beruhigen

Patientenfragen beant- 
worten (Zeitersparnis)

Umsätze steigern

3) Mein Wartezimmer TV trägt dazu bei:
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Ärztebefragung

sehr / eher 

etwas 

weniger / gar nicht

7%

24%

69%

4) Haben Sie den Eindruck, die 

Werbung bzw. Produkt-
informationen im 

Wartezimmer TV werden 
von Ihren Patienten 

wahrgenommen?
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Ärztebefragung

sehr / eher 

etwas 

weniger / gar nicht

8%

32%

60%

5) Haben Sie den Eindruck, 

dass sich die Werbung 
positiv für die Werbefirmen 

auswirken? (Absatzsteigerung, 

Image, Nachfrage, …)
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Ärztebefragung

sehr / eher 

etwas 

weniger / gar nicht

13%

23%

64%

6) Das Begleitmaterial mit den 

Informationen der 
Werbekunden von y-doc 

nehme ich stets wahr.


